

Audibax MG04 USB Mesa Mezclas con 4 canales



Audibax MG04 USB Mesa Mezclas con 4 canales Bluetooth, MP3 , USB Rec y Efectos

- Audibax MG04-USB es una mesa de mezclas con conexión Bluetooth, Reproducción de MP3, con controles rotativos de gran precisión y tarjeta de sonido interna (no compatible con MacOS).
- Mesa de Mezclas Audibax MG04-USB Tiene 4 canales repartidos en 2 entradas MIC/LINE, 1 entrada estéreo de Línea, 1 de MP3,
- Entre sus virtudes destacables es el DSP Multiefectos con indicador Led y entrada de USB (reproductor / Grabador).

Referencia 10126420

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad

Voltaje / Tensión: Alimentación Phantom 48 Voltios por

canal de entrada

Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio Rango IP: IP20 Color: Negro

Número de canales: 4 canales





• Características:

- Número de entradas 4 canales
- Conexión Bluetooth de teléfono Móvil o cualquier otro dispositivo.
- Reproducción MP3 con la conexión de Pendrive o cualquier ordenador.
- Conexión USB para grabación en pendrive y ordenador
- Procesador DSP Multiefectos de 16 Bit con indicador display
- Indicador Led para picos en todos los canales.
- Controles Rotatorios de gran precisión y resistencia.
- Controles graves, medios y agudos.
- Alimentación Phantom 48 Voltios por canal de entrada
- Entradas Audibax MG04-USB
 - 2 Entradas mono MIC/LINEA
 - 1 Entrada Estéreo Línea
 - 1 Entrada USB Reproductor/grabador
- Salidas Audibax MG04-USB
 - 1 Salida Master Estéreo
 - 1 Salida de Retorno
 - 1 Salida de Auriculares
 - 1 Salida Estéreo para monitores.

Identificación

Marca: Audibax o Modelo: MG04

 Código para pedidos: 10126420 o Código EAN: 656272975401











